PACES

Compileé d’organes des sens
Tutorat 2019-2020 : 17 acms

QCM 1: A propos de I’eeil, donnez la (les) réponse(s) exactes(s) :

A) Les muscles intrinséques de I'ceil sont le lll, le IV et le VI

B) La sclére représente la tunique vasculaire de I'ceil

C) Une mydriase aréactive est lié a un probléme orthosympathique

D) Les champs visuels nasaux décussent et pas les champs visuels temporaux
E) Les réponse A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : A propos de I'appareil auditif, donnez la (les) réponse(s) exactes(s) :

A) Il contient les organites de I'audition et de I'équilibration

B) Le vestibule se charge de I'audition et la cochlée de I'équilibration
C) La cophose correspond a la perte de I'audition

D) Le nerf trijumeaux est le nerf de I'audition et de I'équilibration.

E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos des organes des sens, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Les voies sensorielles sont toutes trineuonales

B) Les voies sensorielles décussent toutes

C) La voie de la vision représente une exception des voies sensorielles
D) La voie du tact est la seule qui peut passer par des nerfs spinaux
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses.

QCM 4 : A propos de I'ceil et de la vision, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) l'artére optique vascularise I'oeil

B) L’iris appartient a la tunique fibreuse de I'oeil

C) Les cbnes sont plus nombreux dans la partie central de la rétine
D) Les batonnets permettent la vision des couleurs

E) Les réponses A, B, C et D sont fausses.

QCM 5 : A propos de l’'olfaction, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) La muqueuse olfactive se trouve dans la partie supéro-antérieure des fosses nasales
B) Le protoneurone émet des fibres nerveuses a travers la lame criblé de I'ethmoide

C) Le tractus olfactif se divisent en quatre stries olfactives.

D) Les stries olfactives atteignent le troisieme neurones de la voie qui n’est pas thalamique
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses.

QCM 6 :
La cicatrisation de la langue est peu facile
CAR

Sa vascularisation est trés abondante
A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause a effet
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause a effet
C) Le fait est vrai et la raison est fausse
D) Le fait est faux et la raison est vraie
E) Le fait et la raison sont faux

QCM 7 :

Une lésion du nerf olfactif peut altérer le sens du go(t
CAR
Le nerf olfactif émet des fibres qui innerve la langue

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause a effet
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause a effet
C) Le fait est vrai et la raison est fausse
D) Le fait est faux et la raison est vraie
E) Le fait et la raison sont faux
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QCM 8: A propos de lavision, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Le 'axone du troisieme neurone forme les radiation optiques

B) Le nerf ophtalmique est composé des axones des deutoneurones
C) L'accommodation est gérer par le Systéme Nerveux Central

D) Une lésion du tractus optique génére une hémianopsie bi-temporale
E) Les réponses A, B, C, et D sont faussses

QCM9:
L’équilibre est une voie inconsciente
CAR
Ses informations sont traité par le cervelet

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause a effet

B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause a effet
C) Le fait est vrai et la raison est fausse

D) Le fait est faux et la raison est vraie

E) Le fait et la raison sont faux

QCM 10 : A propos des pathologies des organes des sens, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Chez I'enfant, une rhino-pharyngite peut causer une otite moyenne

B) L'ulcére de la cornée ne nécessite pas d’intervention immédiate

C) Une facture de la lame criblée de 'ethmoide peut entrainer une perte partielle du goat
D) Le zona suit uniquement le trajet du nerf spinal atteint

E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos de I'oculocéphalogyrie, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Le nerf oculomoteur intervient dans ce phénoméne

B) Le cervelet n’intervient pas dans ce phénomene

C) Le nerf XI n’intervient pas dans ce phénoméne

D) Cela correspond au fait de pouvoir faire des rotations avec les yeux
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

QCM 12 : A propos de I’oreille, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) L’oreille moyenne peut étre touchée par des otites furonculeuses

B) Les trompes d’Eustache permettent la communication entre I'oreille moyenne et le nasopharynx
C) L'oreille interne contient les organites de I'audition et de I'équilibration

D) Seul l'oreille interne est creusée dans I'os temporal

E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses

QCM 13 : A propos de la langue, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Le V lingual sépare les 2/3 postérieurs et le 1/3 antérieur de la langue

B) La partie postérieure de la langue est innervée par le X

C) La partie antérieure de la langue est innervée par une branche du nerf mandibulaire
D) L’organite chimio sensible du godt se trouve en profondeur de la langue

E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses

QCM 14 :
L’otoscope permet de voir une partie de I'oreille moyenne
CAR
Il permet de voie le tympan

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause a effet

B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause a effet
C) Le fait est vrai et la raison est fausse

D) Le fait est faux et la raison est vraie

E) Le fait et la raison sont faux

QCM 15 : A propos de la vision, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Le champ visuel droit est pergu par I’hémirétine nasale droite et temporale gauche
B) Les fibres des rétines temporales décussent

C) La partie basse du champ de vision est traitée par la partie supérieure de la rétine
D) Le corps cellulaire du protoneurone est dans un ganglion
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E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses

QCM 16 :
Les 2/3 antérieurs et le 1/3 postérieur de la langue ont des innervations différentes
CAR
lls sont séparés par le V lingual

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause a effet

B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause a effet
C) Le fait est vrai et la raison est fausse

D) Le fait est faux et la raison est vraie

E) Le fait et la raison sont faux

QCM 17 : A propos de I'olfaction, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :

A) Le neuro épithélium se trouve au niveau du cornet inférieur des fosses nasales
B) On y retrouve deux neurones

C) Ses fibres décussent a travers la lame criblée de I'éthmoide

D) Ses voies atteignent le thalamus

E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses
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